

欧洲央行要力保欧元

经济分析师称,这可能是欧洲经济危机的潜在拐点

□新华社供本报特稿(卜晓明)

欧洲中央银行行长马里奥·德拉吉7月26日说,欧洲央行已准备好在职权范围内“采取一切措施”保护欧元,避免欧元区这个单一货币联盟解体。

德拉吉当天的讲话令一些分析师兴奋。AMP 资本投资公司首席经济分析师奥利弗说:“这番言论可能是欧洲2010年5月开始的危机的潜在拐点。”

不少分析师相信,欧洲央行可能重新启

动“证券市场项目”,出手购买意大利、西班牙等重债国国债,应对欧洲主权债务危机。

不过,新际集团高级总监麦克唐纳质疑欧洲央行能否把语言转化为行动。

曾预言2008年经济危机的“末日博士”努里尔·鲁比尼说,欧洲央行出手购买重债国国债的意愿有限,“德拉吉的言论部分是口头忽悠。即使‘证券市场项目’重启,市场将检验欧洲央行启用这一项目的非常有限的意愿”。

欧洲央行去年12月向欧元区银行业注

入1万亿欧元(约合1.2万亿美元)流动性,试图平抑市场波动。这的确给金融市场带来大约3个月的平静期。

欧洲央行去年购买意大利国债,帮助这个欧元区第三大经济体暂时渡过融资困难期,央行内部一些成员明确反对,认为这种做法非常接近于直接援助欧元区成员国。

大宗商品和外汇研究机构“巴鲁特通讯”创始人乔纳森·巴鲁特说,欧洲央行需要果断行动,以使投资者不把德拉吉的言论看成“空话”。



查韦斯为大选连任造势

7月26日,委内瑞拉总统查韦斯在委内瑞拉首都加拉加斯的竞选集会上向他的支持者致意。委内瑞拉总统大选将于10月7日举行。(新华社发)

企图暗杀曼德拉

南非一男子获叛国罪,可能面临终身监禁

□据新华社7月27日专电

南非行政首都比勒陀利亚一家法院26日裁决,鼓吹白人至上主义的团体领袖迈克·迪图瓦犯叛国罪。

比勒陀利亚高等法院经过9年的审理,认定迪图瓦是2002年约翰内斯堡索韦托9起爆炸案的策划者。这些爆炸旨在推翻南非执政的黑人民族主义政党非洲人国民大会,致1人死亡。

同时,迪图瓦阴谋发动政变,暗杀纳尔逊·曼德拉。后者一生致力于追求南非种族平等和民主事业,入狱27年,1994年成为南非第一位黑人总统。

法官埃本·乔丹先说,迪图瓦曾制订一项计划,想要驱逐南非的黑人,还打算射杀反对他们种族理念的白人。

迪图瓦先前是一名大学讲师,如今可能面临终身监禁。他是南非1994年以来被判判处叛国罪的第一人。

纽约布鲁克林区发生大火

7月26日,在美国纽约布鲁克林区,消防人员在火灾现场运送伤员。

当天,纽约布鲁克林区的一栋7层住宅楼发生火灾,目前已造成14人受伤。这栋住宅楼共有115套公寓。

(新华社发)



恒生科技园
HANGSHENG TECHNOLOGY PARK
中国社区 共生智慧中国

Mini空间, MAX创想
26-89m² 园区专属配套SOHO, 火热袭城!

写小说, 当房东! 一起说说房东和房客那些浪漫的事儿...

恒生科技园“全城找房东”微小说征集大赛火热进行!

参赛网址: <http://hskjy.ly.soufun.com/>

恒生会 会员荣耀招募中

Tel: 0379-60689111/222
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资